



КРЕМІНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**голови районної державної адміністрації**

«16» *квітня* 2018р.

м. Кременна

№ 547

Про затвердження оновленого складу  
робочої групи з координації спільних  
дій органів податкової служби та органів  
місцевого самоврядування з розширення бази  
оподаткування та збільшення надходжень  
до місцевих бюджетів Кременського району

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 07 червня 2012 р. № 386 «Про затвердження робочої групи з координації спільних дій органів податкової служби та органів місцевого самоврядування з розширення бази оподаткування та збільшення надходжень до місцевих бюджетів Кременського району» був затверджений склад робочої групи з координації спільних дій органів податкової служби та органів місцевого самоврядування з розширення бази оподаткування та збільшення надходжень до місцевих бюджетів Кременського району.

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись ст. 23, п. 9 ч. 1 ст. 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Затвердити оновлений склад робочої групи з координації спільних дій органів податкової служби та органів місцевого самоврядування з розширення бази оподаткування та збільшення надходжень до місцевих бюджетів Кременського району, який додається.

2. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 07 червня 2012 р. № 386 «Про затвердження робочої групи з координації спільних дій органів податкової служби та органів місцевого самоврядування з розширення бази оподаткування та збільшення надходжень до місцевих бюджетів Кременського району».

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова районної державної адміністрації

Н.В. Чехута

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
районної державної  
адміністрації

«16» квітня 2018 р. № 547

Склад  
робочої групи з координації спільних дій органів  
податкової служби та органів місцевого самоврядування  
з розширення бази оподаткування та збільшення надходжень  
до місцевих бюджетів Кременського району

Чехута Н.В.	голова райдержадміністрації, голова робочої групи
Позняк В.В.	перший заступник голови райдержадміністрації, співголова робочої групи
Солонцева О.М.	головний спеціаліст відділу економічного розвитку управління економічного розвитку і торгівлі Кременської райдержадміністрації, секретар робочої групи
Члени робочої групи	
Березуєв А.Ю.	начальник Кременського відділу Северодонецької місцевої прокуратури (за згодою)
Вашечко Я.В.	начальник фінансового управління райдержадміністрації
Геллер Н.В.	начальник Кременського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Луганській області (за згодою)
Демків Н.І.	начальник Кременського відділення Рубіжанської об'єднаної державної податкової інспекції (за згодою)
Донченко С.М.	головний спеціаліст – юрисконсульт райдерж- адміністрації
Коротич Ю.В.	начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Кріулькін О.М.	начальник відділу економічного розвитку управління економічного розвитку і торгівлі райдерж- адміністрації
Лисенко Л.К	перший заступник начальника Рубіжанського об'єднаного управління Пенсійного фонду України (за згодою)
Некlesa І.М.	начальник відділу статистики у Кременському районі (за згодою)
Перепелиця Л.С.	директор Кременського районного центру зайнятості (за згодою)
Прокопенко В.М.	голова Кременської районної ради (за згодою)

Прокопенко Ю.О.  
Симоненко Т.В.

Кремінський міський голова (за згодою)  
начальник Кремінського відділу поліції Головного  
управління Національної поліції в Луганській області  
(за згодою)

Тютюнник Ю.В.

начальник управління агропромислового розвитку  
райдержадміністрації

Улибіна Т.М.

начальник управління економічного розвитку і  
торгівлі райдержадміністрації

Керівник апарату  
райдержадміністрації



О.Л. Крутько